

«Утверждаю»

Заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Тверской области

А.С. Демин

июля 2020 г.

«Согласовано»

Председатель РСОО

«Федерация тенниса Тверской области»

А.В. Хрусталеv

июля 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по теннису среди лиц старшего возраста

1. Цели и задачи

Областные соревнования по теннису среди лиц старшего возраста (далее – соревнования) проводятся с целью развития тенниса в Тверской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- привлечение людей старшего возраста к систематическим занятиям физической культурой и спортом,
- пропаганда и популяризация ценностей физической культуры и спорта среди лиц старшего возраста как важного фактора активного долголетия.

2. Руководство подготовкой и проведением соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области и Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Тверской области». Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию в составе:

главный судья, судья 1 категории – Дубов А.А.

заместитель главного судьи, судья 2 категории – Платунова С.Ю.

главный секретарь, судья 2 категории – Хрусталеv А.В.

3. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся с 9 по 15 августа 2020 года г. Тверь, теннисные корты «Парк Победы».

7 августа в 16:00 – жеребьевка СК «Румянцево».

9 августа в 9:00 – начало игр.

4. Участники, условия проведения

Соревнование I категории в соответствии с Положением о классификации теннисистов Тверской области.

К участию в соревновании допускаются 16 женщин в одиночном разряде в возрасте 30+лет, 16 мужчин в одиночном разряде в возрасте 35+ и 50+лет.

Соревнование во всех разрядах проводится по олимпийской системе с определением 1,2,3 призовых мест, с дополнительным турниром для игроков/пар проигравших в первом туре основного турнира.

Соревнование проводится по Правилам игры в теннис, принятым Международной Федерацией тенниса по состоянию на 01.01.2010 года.

Все матчи соревнования (основная сетка) проводятся из трех сетов с розыгрышем «тай-брейк» в каждом сете, третий сет «тай-брейк» до 10 очков.

Матчи дополнительного турнира – из 1 сета до 8 геймов, при счете 8-8 играется «тай-брейк» до 7 очков.

Расстановка участников соревнования в сетке одиночного разряда производится в соответствии с «Правилами игры и организации соревнований» согласно Рейтинга теннисистов Тверской области, действующего на день проведения жеребьевки.

Ответственность за свое здоровье и физическое состояние несут сами участники соревнований. Каждый участник должен иметь с собой страховой медицинский полис.

Все матчи соревнования проводятся с соблюдением всех мер и предосторожностей для предотвращения распространения коронавирусной инфекции на территории Тверской области.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменить регламент проведения соревнования в случае чрезвычайных обстоятельств (нехватки игрового времени и т.д.). Судейство соревнования определяет Региональная коллегия судей Тверской области.

5. Награждение

Победители и призеры соревнования в одиночных, парных и смешанном парном разрядах награждаются кубками, медалями, дипломами.

6. Финансовые расходы

Расходы по проведению соревнования за счет средств Комитета по физической культуре и спорту Тверской области (согласно утвержденной смете), Региональной спортивной общественной организации «Федерация тенниса Тверской области».

Расходы по проезду к месту проведения соревнований, питанию и проживанию участников соревнований несут командирующие организации или сами участники соревнований.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. (Постановление Правительства РФ от 18.04.2014 №353).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревновании направлять до 15:00 7 июля 2020 года администратору СК «Румянцево», тел. 8-4822-690-040, 8-4822-690-050.

Именные заявки, заверенные руководителем муниципального органа управления физической культурой и спортом и врачом о допуске к соревнованию, предоставляются в комиссию по допуску.

К именной заявке прилагаются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность спортсмена;
- классификационная книжка спортсмена;
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- страховой медицинский полис.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование